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Exercice 1i) Soit P(z) = £ +a 8" * +...+a, un polynéme de degré n admettant an moins m racines réelles
distinctes x1,. .., 2, (donc m < n). Démontrer que P'(x) admet au moing m — 1 racines réelles distinctes.

ii) Soit P(z) = 2" +az +b. Démontrer que P”(z) posséde une seule racine réelle, et déduire de i) que P posséde

au plus trois racines réelles.

Exercice TT Déterminer a,b € R de maniére & ce que la fontion f définie sur [0, +-oof par
fle)=vzsio<r<letflz)=ar®+br+lsiz>1

soit dérivable sur ]0, +ocl.

Exercice III i) Donner le développement limité & Iordre 4 an voisinage de 0 de la fonction flz) = 5(2:1: +

sin?(z)). Déduire le développement limité & Vordre 2 an voisinage de 0 de Fu
i) Donner le développement limité & 'ordre 2 au voisinage de 0 de la fonction g(z) = Inf{cos{x) + sinz)).
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iii) En déduire la limite en 0 de la fonction hiz) = OOl
7

Exercice TV i) Calculer une primitive de s (Indication: poser u = %).

u
ii) En déduire
In(4)
B Vet — ldz
41
Exercice V Soit, pour tout n € N, [,, = /;}7” etde.
i) Démontrer, utilisant une intégration par parties, que I, = 2™¢” — nl,_1 pour tout n = 1.

i) Calculer Iy puis déduire, utilisant une récurrence sur n > 0, que I, = P.(z)e” + ¢, oit P,(x) est un
polynéme de degré n.

i1} Calculer I3.




